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8  ̂Sessão Ordinária do 1° Período Legislativo

Tipo da Sessão Ordinária Data: 1 6 /0 3 /2 0 2 6  às 20 :00h

PROPOSIÇOES APRECIADAS

•  Proposições do Poder Legislativo

•  Leitura do Projeto de Decreto Legislativo n°03/2026 de autoria do Vereador Gilmar Moura , que dispõe 
sobre “concessão de Título de Cidadão Honorário ao Sr. HIGOR LUÍS DE CARVALHO SILVA, 
Delegado de Camocim”;
•  Voto de Aplauso n°05/2026, proposto pelo Vereador André Ricardo Bezerra da Silva, em homenagem 
ao Sr. Rafael Misturado, Nilson do Jogo e à senhora Cal, em reconhecimento ao brilhante trabalho social 
realizado a 10 anos através do projeto "Faça uma Criança Feliz".;
•  Indicação n°40/2026 de autoria do Vereador César Augusto da Silva Lucena, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, que sejam implementados laboratórios de informática nas escolas da rede municipal;
•  Indicação n°41/2026 de autoria do Vereador César Augusto da Silva Lucena, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, a elaboração e implantação do Plano Municipal de Cultura (PMC), alinhado ao Plano 
Nacional de Cultura 2025-2035 (PNC);
•  Indicação n°44/2026 de autoria do Vereador José João de Moraes, no sentido de solicitar ao Senhor 

Prefeito, por intermédio da Secretaria Municipal de Infraestrutura, sejam envidados esforços para a 
execução de pavimentação em paralelepípedos, popularmente conhecida como calçamento, na localidade 
denominada 'Ladeira de Tiririca', situada no Sítio Pacas,;zona rural deste município;
•  Indicação n°45/2026 de autoria do Vereador José João de Moraes, no sentido de solicitar ao Senhor 
Prefeito, por intermédio da Secretaria Municipal de Infraestrutura, sejam adotadas as providências 
necessárias para a construção de uma praça pública voltada a atividades físicas, desportivas e de malhação 
na comunidade do Sítio Pacas;
•  Indicação n° 52/2026 de autoria do Vereador André Ricardo Bezerra da Silva, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, que haja a criação e implementação de um Serviço de Assistência Jurídica Especializada 
destinado ao atendimento de mulheres vítimas de violência doméstica e familiar, bem como ao amparo 
jurídico das famílias de vítimas de feminicídio no âmbito deste Município;
•  Indicação n°53/2026 de autoria do Vereador Edimilson Gomes de Souza, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, a implementação de uma Casa de Apoio destinada aos pacientes do Município que se 
encontram em Tratamento Fora do Domicílio (TFD) na cidade do Recife, bem como aos seus respectivos 
acompanhantes e aos familiares de pacientes que necessitem permanecer internados em unidades



INDICAÇÃO N° 40/2026 (OITO VOTOS CONTRA DE ANDRÉ, EDMILSON, GILMAR, JOSÉ, 
LUCIANO, RITA, SIVALDO E VANDEILSON E DOIS FAVORAVEIS DE CESAR E UILSON)

INDICAÇÃO N° 4 1 /2 0 2 6  (OITO VOTOS CONTRA DE ANDRÉ, EDMILSON, GILMAR, JOSÉ, 
LUCIANO, RITA, SIVALDO E VANDEILSON E DOIS FAVORAVEIS DE CESAR E UILSON)

OS DEMAIS REQUERIMENTOS FORAM APR^OVADOS POR UNANIMIDADE POR TODOS 
______________________________________ PRESENTES.______________________________________
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